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Celkem 98 nových míst vznikne ve školských zařízeních Prahy 3. Třídy navíc se otevřou v MŠ Pražačka, MŠ
nám. Jiřího z Lobkovic, ve Waldorfské mateřské škole a v ZŠ a MŠ Chelčického. Dalších 53 míst by mělo být
od letošního podzimu k dispozici v ZŠ a MŠ Vlkova.

Vyšší počet otevíraných míst odráží zvýšený zájem rodičů o umístění dětí do mateřských škol zřizovaných
městskou částí Praha 3. K letošním zápisům přišlo 768 dětí, z  toho 70 jich bylo s bydlištěm mimo Prahu 3.
„Z toho vyplývá, že k zápisům přišlo 698 dětí z Prahy 3. Na místa, která od září 2014 uvolní novopečení
prvňáčci, tak bylo možno při zápisech přijmout 491 dětí. I po odečtení přihlášek dětí, které nedosáhnou
věku tří let - a byly mezi nimi i děti dvouleté - chybělo pro 140 dětí místo ve školce," popisuje vedoucí
odboru školství a zdravotnictví Přemysl Hrabě.
Městská část proto zajistila zvýšení počtu tříd, které budou pro nové předškoláky k dispozici ve stávajících
mateřských školách. Jedná se o MŠ Pražačka, kde bude kapacita vyšší o 24 míst, v MŠ nám. Jiřího
z Lobkovic o 21 míst, ve Waldorfské MŠ přibude třída pro 25 dětí a v ZŠ a MŠ Chelčického pro 28
předškoláků. Dalších 53 míst vznikne od podzimu 2014 po dokončení stavebních úprav v ZŠ a MŠ Vlkova.

Radnice nabídla umístění dětí do školek s navýšenou kapacitou
S touto informací byli odborem školství a zdravotnictví osloveni všichni rodiče, občané Prahy 3, jejichž
tříleté děti nebyly u zápisu z kapacitních důvodů přijaty, a byla jim nabídnuta možnost umístit jejich děti do
mateřských škol s navýšenou kapacitou.
„Je pro mě prioritou, abychom mohli nabídnout místa v našich školkách pro všechny rodiče tříletých a
starších dětí z Prahy 3 tak, aby měli jejich rodiče možnost vrátit se bez problémů do zaměstnání,"
vysvětluje zástupkyně starostky Prahy 3 Miroslava Oubrechtová, která má oblast školství na starosti.
Dobrou zprávou pro rodiče je i skutečnost, že v lednu 2015 bude otevřena zbrusu nová mateřská škola pro
112 dětí v areálu základní školy V Zahrádkách na Jarově.

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:775355


Otázka předškolních zařízení patří k prioritám Prahy 3, která do této oblasti každoročně investuje miliony
korun. V loňském roce putovalo z městské pokladny na opravy a zvyšování kapacit mateřských škol, které
třetí městská část zřizuje, téměř 15 milionů korun. Na letošek bylo pro potřeby rozsáhlých rekonstrukcí,
budování zcela nových mateřinek a navyšování počtu míst naplánováno přes 43 milionů.
Třetí městská část provozuje na svém území širokou síť mateřských škol, jejichž prostřednictvím
uspokojuje poptávku rodičů po umístění jejich dětí do mateřinek. V současné době tu funguje celkem 18
mateřských škol s celkovou kapacitou 1871 míst, která by se od podzimu měla rozšířit o výše zmiňovaných
151 míst. K navyšování kapacit školek přitom žižkovská radnice přistupuje každoročně tak, jak se zvyšuje
poptávka rodičů po těchto službách.


